體發局辦多元培訓課程提升前線員工服務質素

為向從事體育運動的廣大市民 提供理想的運動場所,澳門體育發 展局近年來在積極拓展體育設施的 同時,亦適時更新現有場館的基礎 設施及運動設備,隨着參與運動的 市民不斷增多,該局考慮到使用者 的要求和需要,正不斷加強各工作 人員多方面的工作能力。

本年度相關計劃包括先後與不同單位合作開辦「基礎急救課程」、「時間管理課程」以及「接待技巧課程」等,以提升各相關人員的急救常識及整體服務素質。

其中,在澳門紅十字會的協助下,開辦了「基礎急救課程」。該課程全部由資深的急救導師負責,以深入淺出的理論課程與實際操作相結合,令學員經歷淺,課程內容主要包括:常見與運動傷害發生的預防及處理技巧、基本急救的概念等,希望透過理論與實際操作的學習,使各相關人員能與實際操作的學習,使各相關人員能與實際操作的學習,使各相關人員能與認識急救的基本理念及掌握事故發生時的基本應急處理方法,從而將運動意外的傷害降到最低程度。相關課程合共163名員工參加並通過考核取得合格證書。體發局希望相關學員在完成課程後,在需要的時候能學以致用。

另外,在公共體育設施網絡不斷拓展下,該局轄下運動場館的使用率不斷提升,為更有效提升工作人員的日常運作效率及改善時間管理的技巧,該局亦在澳門管理學院協助下開辦「時間管理課程」。

此外,得到澳門生產力暨科技轉移中心的協助,將於8月、9月及10月分期 為前線人員開設「接待技巧課程」,今 後該局將持續安排員工參與不同主題的 培訓課程,通過不同範疇的持續學習, 以提升整體的服務質素,從而爲廣大市 民提供更優質及更全面的服務。

澳門代表隊出戰倫敦殘奧

「2012倫敦殘疾奧林匹克運動會」將於8月29日至9月9日在英國倫敦舉行,本澳將會派出2名運動員參加輪椅劍擊及田徑(跳遠及三級跳遠)共2個比賽項目,體育代表團日前向行政長官崔世安辭行,並獲授予澳門特區區旗及加以勉勵。

行政長官崔世安表示,十分高 興繼 2008年北京殘疾奧運後,澳門 特區再次組織體育代表團參加這個 體育盛會。殘疾人奧林匹克運動會 是最高水平的大型綜合性運動會, 期望參賽運動員發揮友誼第一,比 賽第二的體育精神,透過比賽第二的體育精神,透過比賽 同地區的運動員互相交流,並作為 旅遊大使向外推廣及宣傳澳門。今 後,特區政府將一如旣往,配合各 項體育政策,支持殘疾人體育運動 的發展。最後,期望運動員在本屆 運動會取得佳績。

今年於英國倫敦舉行之殘疾人 奧林匹克運動會爲第14屆,運動會 設有20個比賽項目,本澳將會參加 輪椅劍擊(跳遠及三級跳遠)共2 個比賽項目,體育代表團將於本月 25日出發前往倫敦。

出席授旗儀式的尚有體育發展 局局長黃有力,中國澳門殘疾委會 會長陳明金,體育代表團團長菲能 地,教育暨青年局代廳長陳旭偉, 體育發展局副局長戴祖義、潘永權 及體育委員等。



▲行政長官崔世安(右)向中 國澳門殘疾委會會長陳明金授旗並 勉勵代表團取得佳績

全旗祭院 簡訊



「澳門銀河™」夏日最強角子盛會,獎賞總值超過港幣8,888,888元! 角子盛會第二浪推出「銀河升級賞」,累積優越分同時賺取豐富優越錢, 讓您享受無限角子樂趣!





GALAXY MACAU 澳門銀河

澳門查詢斯線 853 8883 3333

新口岸金苑大廈販毒案

檢察院已完成發生在新口岸金苑大廈某單位內 販毒案的初步偵訊工作,涉案的三名嫌疑人其中兩 名已被採取了羈押的強制措施,另一名被採取身份 書錄、禁止離境的強制措施。

案情顯示,涉案的三名內地嫌疑人包括一名男子唐某、33歲,兩名女子劉某、安某,年齡分別爲25歲、18歲。互爲朋友關係,租用金苑大廈某單位作爲毒品收藏點。2012年7月31日警方根據線報,在三名嫌疑人租住的房間內搜獲「麻古」、

「冰」、「氯胺酮」等毒品帶包裝重約60克及部分吸毒販毒工具,涉案價值約4萬餘元。經查嫌疑人安某爲非法入境者。

承辦檢察官分析案情及證據後,認爲有強烈迹象顯示上述案件三名嫌疑人涉嫌觸犯販毒罪。經向法官建議並獲准對嫌疑人劉某、安某採取羈押的強制措施,對嫌疑人唐某採取身份書錄、禁止離境的強制措施。案件交還警方作進一步調查。

兩宗檢控的性侵案

檢察院日前完成兩宗性侵案的偵訊檢控工作,

依法對涉案的兩名被告人以性侵犯罪提出控訴。 首宗案情顯示,涉案被告爲一名本澳男子蔡某,56歲。2011年10月間,被告自稱「健康叔叔」 在公園引誘9歲的被害女童到其家中,遭到拒絕。又 以教被害人踏單車爲名,趁四周無人之際,撫摸被 皆人身體私處,遭到被害人的呼救及路經途人的制

次宗案情顯示,涉案被告爲一名本澳少年陳某,16歲,爲被害的6歲女童兄長同學。2012年1月16日下午,被害人兄長與被告一同將剛放學的被害人接回家後,兩人便在廳間透過互聯網觀看三級片,被告觀看後感到性興奮,便進入被害人房間用食物引誘在房間內練習打字的被害人脫下褲子並試圖強行與被害人發生性行爲,因被害人尚未發育而無法成功。

承辦檢察官分析案情及證據後,認為有強烈迹象顯示,兩宗案件的兩名被告人觸犯性侵犯罪。故依法對上述案件的兩名被告提出控訴,案件已移送法院排期審理。此類案件警醒家長及社會,應加強對青少年的關懷和相關教育,在抵制各種侵害的同時,加強自我保護意識,共同努力防止罪案發生。

三惡少搶劫案

檢察院日前完成一宗搶劫案的初步偵訊工作, 涉案的三名嫌疑人已被採取羈押的強制措施。

案情顯示,涉案的三名本澳無業男子黃某、梁某、康某,年齡16至18歲。2012年7月間,三名嫌疑人因沒有工作,缺乏日常生活費,不斷合夥作案。在本澳白鴿巢公園及佳景樂園附近,他們利用傍晚時分,針對年幼的未成年人共同實施多起恐嚇、毆打、搶劫手機、手袋的案件,期間嫌疑人黃某、梁某還針對朋友實施兩次盜竊及詐騙手機等行為。爲逃避警方偵查,三名嫌疑人將手機帶到內地變賣後將所得分贓。警方接到報案後在網吧拘捕上述三名嫌疑人,並在其住所搜出數部手機及押票,三名嫌疑人對上述犯罪供認不諱。

承辦檢察官分析案情及證據後,認為有強烈迹 象顯示上述案件三名嫌疑人共同或分別涉嫌觸犯搶 劫、盜竊等罪。經向法官建議並獲准對上述三名嫌 疑人採取羈押的強制措施,即時送往路環監獄羈押 候案。

一宗加重盜竊案

檢察院日前完成一宗加重盜竊案的初步偵訊工 作,涉案的三名嫌疑人已被採取了羈押的強制措

案情顯示,涉案的三名內地男子,一名姓杜,兩名姓謝,年齡分別爲39歲、31歲、30歲。2012年7月16日晚9時許,三名嫌疑人在本澳行駛的33路巴士上,兩名姓謝的嫌疑人以身體作掩護,嫌疑人杜某趁機將被害人劉某掛於腰間的腰包拉鏈拉開,企圖盜竊腰包內的物品,被車上乘客及時發現制止而未遂,通知巴士司機停車報警求助。警方在三名嫌疑人身上搜出巴士卡、刀片及多種貨幣。三名嫌疑人承認有關犯罪事實,供認刀片是從內地帶來澳門的,他們坐巴士漫無目的,是爲了尋找盜竊目標。

承辦檢察官分析案情及證據後,認為有強烈迹象顯示,上述案件三名嫌疑人有預謀來澳,目的是為了分工合作實施盜竊他人財物,涉嫌觸犯加重盜竊罪,故向法官建議並獲准對三名嫌疑人採取羈押的強制措施,即時送往路環監獄羈押候審,案件交還警方作進一步調查。

受條款及緩削的菜、評情請多問館內僅越會宣傳單個成調質